Для получения груза потребуются следующие документы:
Получатель – юридическое лицо
Для получения груза представителем юридического лица необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, и, по выбору:
· нотариально заверенная доверенность;
· доверенность в простой письменной форме с печатью организации;
· [bookmark: _GoBack]оригинал или заверенная копия документа о назначении на должность единоличного исполнительного органа юридического лица (если груз получает директор, гендиректор и т.п.);
· печать организации;
· штамп организации с указанием организационно-правовой формы, названия компании и местонахождения (только в случае если груз доставляется до адреса получателя).

Получатель – индивидуальный предприниматель
Для получения груза лично индивидуальным предпринимателем необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, и, по выбору, печать (если ИП работает с печатью) или свидетельство о постановке на налоговый учет.
Для получения груза представителем индивидуального предпринимателя необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, и, по выбору:
· печать ИП;
· нотариальную доверенность;
· доверенность в простой письменной форме, заверенную печатью ИП.

Получатель – физическое лицо
Для получения груза физическим лицом необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, данные которого были указаны грузоотправителем при отправке. Представителю физического лица необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, и нотариальную доверенность.
Обратите внимание: в доверенности должны быть указаны данные того документа, удостоверяющего личность представителя получателя, который предъявляется при получении груза. Доверенность передается сотруднику ООО Фуд Логистик и не подлежит возврату получателю.

